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Bratislava a Košice: Dopravný kolaps v mestách 
nebude! 
 
Hlavnou témou štvrtkovej tlačovej konferencie s predstaviteľmi organizačného výboru MS 2011 

IIHF a primátormi oboch usporiadateľských miest, bola dopravná situácia a jej riešenia počas 

šampionátu.  

 

Mestá Bratislava a Košice, ktoré sa stanú dejiskom blížiacich sa hokejových Majstrovstiev sveta 2011 

IIHF (29. apríl - 15. máj), dnes v zastúpení oboch primátorov Milana Ftáčnika (BA) a Richarda Rašiho 

(KE) predstavili spoluprácu oboch miest s organizačným výborom šampionátu. Na spoločnej tlačovej 

konferencii v Zrkadlovej sieni Primaciálneho paláca  v Bratislave sa stretli s novinármi spolu s 

prezidentom Organizačného výboru MS 2011 IIHF Jurajom Širokým a generálnym riaditeľom šampionátu 

Igorom Nemečkom. 

 

Bratislava sa chce podľa svojho primátora Milana Ftáčnika prezentovať ako priateľské a pohostinné 

mesto, ktoré je pripravené zvládnuť nápor návštevníkov a zároveň chce byť dobrým hostiteľom. "Chceme 

všetkým návštevníkom ukázať, že sa oplatí náše mesto navštíviť opäť. Sme pripravení aj na zvládnutie 

problémov v doprave, máme nachystané opatrenia v spolupráci so štátnou aj mestskou políciou," 

povedal Milan Ftáčnik. V Bratislave vyrastie fanúšikovská dedina v priestoroch ZŠ na Kalinčiakovej ulici, 

momentálne sa rokuje o vytvorení ďalšej v centre mesta. Bratislavský magistrát taktiež počíta s uvítacími 

informačnými bodmi na letisku, železničných staniciach a autobusovej stanici. 

 

V Košiciach spoja organizáciu šampionátu aj s Dňami mesta, pre fanúšikov je pripravených množstvo 

kultúrnych podujatí. "Chceme, aby Košice vnímali fanúšikovia ako mesto kultúry a zábavy. Počas celého 

dňa sú v rámci Dní mesta Košice pripravené viaceré kultúrne podujatia. Fanúšikov sa budeme snažiť 

sústrediť do fanúšikovskej dediny, ktorá bude na Hlavnej ulici," uviedol primátor Košíc Richard Raši.  

S informačnými stánkami a navigačným systémom počíta aj mesto Košice.  

 

Doprava by počas Majstrovstiev sveta 2011 IIHF skolabovať nemala.. Vzhľadom na polohu štadióna 



 

bratislavský magistrát predpokladá, že návštevníci budú využívať mestskú hromadnú dopravu, ktorá 

bude posilnená a zadarmo pre každého, kto má kúpený platný lístok na zápas.  "Doprava v hlavnom 

meste bude výsledkom spolupráce mesta, štátnej a mestskej polície, ale aj organizácie, ktorá 

zabezpečuje projekt Mobilita, " uviedol to odborný garant projektu Mobilita Ctibor Kováč. 

Primátor Košíc Richard Raši aj vzhľadom na účastníkov košickej fázy šampionátu nepredpokladá 

enormný nárast osobnej dopravy. "Na zápasy so Slovanom chodí vyše 8000 divákov, teraz sa predáva 

okolo 6400 vstupeniek. Skúsenosti teda už máme," povedal Raši.  

Obaja primátori sa chcú zároveň obrátiť na všetkých, ktorí budú zabezpečovať služby, aby dodržiavali 

určitý etický kódex. Vyzvali podnikateľov, aby majstrovstvá neboli len prostriedkom na výrazné zvýšenie 

ziskov.   
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